

Nikdo není v bezpečí: Naočkování jedinci mohou přenášet grafen na neočkované

21. 4. 2022 **kuryr**



Ředitel společnosti *Biomedical Clinics*, Dr. Philippe van Welbergen, [odhalil](#), že grafen, který se vstříkuje lidem prostřednictvím covidových vakcín, se v lidském těle dále skládá a vyvíjí do větších vláken a struktur.

Takto vytvořená grafenová vlákna vykazují náznaky složitějších struktur a zároveň získávají magnetické vlastnosti, respektive elektrický náboj.

Ukázalo se také, že „úločky“ grafenu se dokážou přenášet z očkovaných na neočkované lidi, následně ničí červené krvinky a způsobují krevní sraženiny iu neočkovaných.

Van Welbergen byl jedním z prvních, kteří varovali veřejnost před škodami, které vakcíny proti Covid-19 způsobují v krvi lidí, když loni zveřejnil snímky vzorků krve pod mikroskopem.

V červenci 2021 měl Van Welbergen rozhovor pro jihoafrický komunitní kanál *Loving Life TV*. Vysvětlil, že odebíral vzorky krve poté, co si jeho pacienti začali stěžovat na chronickou únavu, závratě, problémy s pamětí, paralýzu či pozdní nástup těžké menstruace u žen starších 60 let.

Zjistil, že krev pacientů vykazovala neobvyklé trubkovité struktury, některé částice se rozsvítily a nacházely se v ní i četné poškozené buňky. Van Welbergen uvedl, že tyto krevní útvary nikdy předtím neviděl.

Loni 12. února se Van Welbergen opět objevil na televizním kanálu *Loving Life*, aby ukázal obrázky svých nejnovějších vzorků krve.

Během prezentace ukázal neočkovaných pacientů infikovaných toxiny z vakcíny prostřednictvím vylučování z očkovaných

Van Welbergen hovořil o téměř 100 krevních preparátech od očkovaných i neočkovaných pacientů. Snímky ukázaly, že neočkovaní pacienti byli „infikováni toxiny z vakcíny prostřednictvím vylučování od očkovaných“.

Ukázal také obraz normálních zdravých červených krvinek, jak jsou vidět pod mikroskopem, kde není žádná koagulace (srážení) ani cizí předměty. Biomedicínský lékař řekl, že takhle by měla vypadat normální krev.

Van Welbergen pak ukázal fotku osoby, která obdržela experimentální genovou terapii, nesprávně nazývanou „vakcína proti covidu“.

Krev se koagulovala a zdeformované červené krvinky se shlukovaly. Obrázek také obsahoval několik zdravých červených krvinek vedle vlákna grafenu. Bylo možné vidět rozdíl ve velikosti mezi vlákny [grafenu](#) ve vztahu k červeným krvinkám.

Velikost grafenových vláken může blokovat kapiláry. Obrázek také ukázal, že vlákna grafenu jsou dutá a obsahují uvízlé červené krvinky.

„Tato vlákna nebo trubky se zdají být dutá – je to opravdu zvláštní. Když ho roztáhnete, můžete v něm vidět nějaké buňky, ale nevíme, jestli je to krystalická struktura nebo organická.“

Těch několik zdravých buněk je obklíčeno. Ostatní jsou prasklé a rozbité – je po nich. To není zdravá krev. Vidíme to znovu a znovu,“ řekl Van Welbergen, který je ve své soukromé praxi vysoce kvalifikovaným biomedicínským specialistou.

Van Welbergen si také začal všimnout efektu magnetické nebo elektrické polarity na různých stranách grafenových vláken. Na jednom obrázku bylo vidět vlákno spolu s buňkami, které byly koagulovány.

Podle Van Welbergena se toto „chování“ dříve nevyskytovalo, ale nyní ho lze vidět téměř v každém krevním vzorku. Dodal, že je to náznak toho, že „tyhle věci se změnilly, jejich reakce s okolními krvinkami se změnila... a nevím, co to spustilo“.

Další obrázek ukázal vzorek krve od neočkovaného tříletého dítěte, ve které byly kousky nebo „úlomky“ grafenu „jako výsledek vylučování“, což znamená, že grafen přenesli očkovaní rodiče na neočkované dítě.

Následující obrázek ukázal vzorek krve osmiletého neočkovaného dítěte, jehož krev byla kontaminována a zničena přenosem grafenu od očkovaných lidí. Pravá ruka a pravá horní noha dítěte byly v podstatě paralyzovány.

Van Welbergenova prezentace skutečně otevřela oči a zároveň byla strašná, ale je třeba si ji prohlédnout – platí to zejména pro ty, kteří tvrdí, že „vakcíny“ proti Covid-19 jsou „bezpečné“ a trvají na tom, aby byly lidem dále podávány.

Závěr

Obrázky krve pod mikroskopem s videi prezentované Van Welbergem naleznete v článku na stránce [Daily Expose](#) .

Také si níže můžete prohlédnout video (v angličtině), kde téma grafenu ve vakcínách rozebírá známý televizní moderátor Stew Peters s bývalou zaměstnankyní firmy Pfizer Karen Kingstonovou:

Ve videu se dozvíte, proč jsou mRNA vakcíny proti covidu „biologická zbraň na bázi oxidu grafenu“.

Autor: Kevin Hughes, Zdroj: [naturalnews.com](#)